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:  a،b أ) برھن أنّھ مھما كان العددان الحقیقیان الموجبان :1تمرین
  ba 22     یكافئ      = ba = 
 

4x21x ) لتكن المعادلة: ب    −=+  )1(                          
] حلول، فلماذا یجب أن تنتمي ھذه الحلول إلى المجال )1(   إذا كان للمعادلة   ؟ 2;+∞]

]      باستعمال الخاصیة المبرھن علیھا في السؤال أ)، حلّ في  . )1( المعادلة 2;+∞]
 

x2132x  لتكن المعادلة::2تمرین −=−         )2(                  
ثمّ حلّ ھذه المعادلة. ) 2(   عیّن المجموعة المرجعیة للمعادلة 

 
 

: 3تمرین
إلیك نصّ السؤال والحلّ المقترح لھ من قبل تلمیذ. ما رأیك في ھذا الحل؟    

)نص السؤال:عیّن مجموعة النقط المشتركة للمنحني  )C الذي معادلتھ( )51x2y += 
)والمستقیم  )D  الذي معادلتھx9y −= .

 
الحل المقترح: 

 

 
     

إعادة استثمار  
حرّر جوابا تحلّ فیھّ المعادلة الآتیة، مع إبراز العبارات الدّالة على الاستلزام أو      

التكافؤ في خطوات حلكّ: 
  

 
معنى الاستلزام 

 و التكافؤ

 الوسائل التعلیمیة الكتاب المدرسي  
 المراجع             الكتاب المدرسي  

         47׃مذكرة تقنیة رقم

                   المعادلات والمتراجحات              ׃المحور
         

تعلم البرھنة             ׃الموضوع  
 

                                                                      

׃التاریخ  
 

          ع ت1׃القسم
      

  ساعة׃المدة
 

   راحیس عمر ׃الأستاذ
                          

                          
                          

                          
                          

        
 
            

 إنجاز استدلالات تتدخل فیھا استلزامات أو تكافؤات، أو تحلیلھا.  ׃الكفاءات المستھدفة  •
 

 
 


